

«Вместе весело шагать...»

Автор: Александрова Н.В



6 июня дети и воспитатели старшей и подготовительной группы №2 отправились в долгожданное путешествие. Предварительно педагоги провели с детьми беседу о правилах поведения на природе. А так как наш путь пролегал через проезжую часть, то мы еще и закрепили знания о правилах дорожного движения. День выдался очень теплым и солнечным. По дороге дети смогли

полюбоваться летней красотой в любимом городе.



Туристические походы являются любимым видом отдыха детей, они имеют огромное воспитательное значение. В туристических походах дети не только закаляют здоровье и овладевают туристическими навыками, но и развивают в себе смекалку и находчивость, инициативу и самостоятельность. Яркие впечатления, физические нагрузки, связанные с постоянным движением на свежем воздухе, оказывают благоприятное влияние на детей. Вскоре мы пришли к месту нашего похода, сняли рюкзаки и устроили пикник.

Сколько новых впечатлений, радости и здоровья принес детям этот летний поход. Воспитанники поделились своими впечатлениями друг с другом и с родителями. Мы думаем, что ребятам надолго запомнится наше необычное путешествие и они захотят еще раз вернуться! Желаем всем здоровья и положительных эмоций.

